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TOP AKCE V KRKONOŠÍCH 

 ČERVENEC 2025 

 
1) Řemeslnické léto… tentokrát trochu jinak 

 

Termín akce: červenec 2025, 9:00  
Místo konání: Vrchlabí, prostory Muzea Krkonoš 
Více informací: www.krnap.cz 
 
Oblíbené Řemeslnické léto se bude letos konat na jiném místě i jinou formou. V červenci budou probíhat řemeslné 
kurzy a workshopy, kde si po přihlášení vyzkoušíte řemeslné dovednosti nejen našich předků. Jednotlivé akce se 
budou konat v prostorách Muzea Krkonoš. 

 

2) Léto na Doteku 
 

Termín akce: červenec 2025, 10:00 
Místo konání: Horní Maršov, Dotek  
Více informací: www.dotek.eu 

 
Během července budou probíhat v Domě obnovy tradic, ekologie a kultury tvořivé dílničky pro děti. Poznejte  
a vyzkoušejte si hravou formou proces zpracování vlny a odneste si vlastnoručně vyrobený výrobek z ovčí vlny. 
Zpracujte len v tkalcovské dílně a odneste si vlastnoručně vyrobený lněný výrobek. Vydejte se po stopách dávných 
dřevorubců, uhlířů a horských hospodářů a ochutnejte tradiční specialitu. 

 

3) Pohádková stráň 
 

Termín akce: 2. července 2025, 10:00 
Místo konání: Pec pod Sněžkou, Relaxpark  
Více informací: www.leto.skiresort.cz 
 
Čeká vás dobrodružná cesta do světa pohádek! V tento den se stráň s borůvčím v Relaxparku promění v čarovný 
prostor plný překvapení, kde na každém kroku narazíte na vaše oblíbené postavy z dětských příběhů. Děti se budou 
moci zapojit do řady úkolů, hádanek a her, které je budou provázet celým dnem. Zábavnou trasu si může projít každý 
svým tempem a kdykoliv během dne. Venkovní hra je vhodná pro děti od 3 do 12 let. 
 

mailto:info@krkonose.eu
https://www.krnap.cz/akce/remeslnicke-leto-tentokrat-trochu-jinak/
https://www.dotek.eu/Leto-na-DOTEKu-3.html
https://www.pecpodsnezkou.cz/akce/pohadkova-stran-1/
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4) Prázdninový výstup na Bílou skálu 
 

Termín akce: 5. července 2025  
Místo konání: Vysoké nad Jizerou 
Více informací: www.vysokenadjizerou.cz 
 
Připojte se k ostatním na hvězdicový výstup z libovolného místa na Bílou skálu, který se koná v rámci celostátní akce 
pod názvem Vystup na svůj vrchol. Na Turnovské chatě čekají pro děti a dospěláky soutěže. Kontrola na vrcholu 
bude od 10:00 do 14:00. Odměnou pro každého zdatného nadšence bude pamětní list a razítko. 
 

5) Mlynářovy toulky 
 

Termín akce: 5. července 2025, 10:00 
Místo konání: Špindlerův Mlýn, městský park  
Více informací: www.mestospindleruvmlyn.cz 
 
Pohádková stezka se superhrdiny opět po roce obživne. Zábavné putování se spoustou zajímavých úkolů a soutěží 
na trase dlouhé 3 km čeká na děti v sobotu ve Špindlerově Mlýně. Startuje se u sochy mlynáře, který svůj „výšlap“ 
naplánoval po modré trase vedoucí směrem k lanovce na Medvědín. Kromě Mlynářových toulek se můžete těšit i na 
Tajuplný svět podivuhodných her a hudební vystoupení Kyti a Tom v rámci Špindl Unplugged. 
 

6) Den lidových řemesel 
 

Termín akce: 5. července 2025, 10:00  
Místo konání: Žacléř, Rýchorské náměstí 
Více informací: www.zacler.cz 
 
V tento den přijďte na tradiční lidový jarmark na žacléřském náměstí. Čeká vás dobré jídlo a pití, hudební program 
na hlavním podiu, program pro děti na dětské scéně ve dvorku muzea čp. 10, předvádění řemesel, řemeslné výrobky 
a večerní ohňostroj. Třešničkou této akce bude vystoupení kapely Bypass se zpěvákem Vilémem Čokem. 
 

 

mailto:info@krkonose.eu
https://www.vysokenadjizerou.cz/mesto/kalendar-akci/prazdninovy-vystup-na-bilou-skalu-1657_115cs.html
https://www.mestospindleruvmlyn.cz/mlynarovy-toulky-2025
https://www.zacler.cz/
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7) XII. Letní slavnosti  
 

Termín akce: 5. července 2025, 13:00  
Místo konání: Strážné, parkoviště u obecního úřadu 
Více informací: www.strazne.eu 
 
Fotbalový turnaj v malé kopané odstartuje již ráno v 8:00 a bude probíhat až do odpoledních hodin, kdy započne  
i zábavné odpoledne pro děti. Připraveny jsou soutěže, dětský kolotoč, skákací hrad, lanovka Horské služby  
a vyjížďky na koních. Nabitý program plný muziky zpestří večerní zábava, kde zahrají skupiny Jane, Westernky  
a Jam & Bazar.  
 

8) Promenádní koncerty  
 

Termín akce: 6., 13., 20. a 27. 7. 2025, 14:00 
Místo konání: Janské Lázně, náměstí 
Více informací: www.janske-lazne.cz 
 
Pravidelné odpolední hudební produkce vám na podiu před Kolonádou zpříjemní každou neděli. Vystoupí hradecký 
Ard Jazz Band, královodvorský Big Band Dvorský, kapela Grepy z Janských Lázní a poslední červencovou neděli 
zahraje kapela Podzvičinka z Bílé Třemešné. V případě nepřízně počasí se vše uskuteční uvnitř objektu Kolonády. 
 

9) Dravci na Stezce 
 

Termín akce: 7., 14., 21. a 28. 7. 2025, 10:00 
Místo konání: Janské Lázně, Stezka korunami stromů Krkonoše 
Více informací: www.treetop-walks.com 

 
Na Stezce budou po celý den vystaveni různí dravci, mezi nimiž nebude chybět výr velký, elegantní sokol stěhovavý 
a dynamická poštolka obecná. Těšit se můžete na nezapomenutelné okamžiky, kdy si tyto nádherné ptáky budete 
moci prohlédnout zblízka, a dozvědět se více o jejich životě, chování a ochraně. Těšit se můžete na dechberoucí 
průlety dravců přímo nad Stezkou, které vám umožní vidět jejich úžasné letové schopnosti v plné kráse. Tato akce 
je ideální pro rodiny, milovníky přírody a všechny, kteří se chtějí dozvědět více o těchto úžasných tvorech. 
 

 

mailto:info@krkonose.eu
https://www.strazne.eu/novinky/termin-letnich-slavnosti-pro-r-2025_53/
https://janske-lazne.cz/cs/pro-navstevniky/kalendar/2025/?month=7&p=1
https://janske-lazne.cz/cs/pro-navstevniky/kalendar/2025/?month=7&p=1
https://treetop-walks.com/krkonose/akce/dravci-na-stezce-2025-07-21/
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10) Obscene Extreme 
 

Termín akce: 9.–13. 7. 2025, 10:00  
Místo konání: Trutnov, areál Bojiště 
Více informací: www.obsceneextreme.cz 
 
Další ročník festivalu, za kterým se sjíždí fanoušci nového a starého underground grincore, crustu, punku, death 
metalu, thrash metalu, hardcore a všeho někde mezi, z celého světa. V Trutnově, v areálu Bojiště, se koná již od roku 
1999, kdy mu dala vzniknout vydařená narozeninová oslava jeho nynějšího organizátora Miloslava „Čurby“ Urbance. 
V areálu festivalu je k dispozici výhradně vegetariánská a veganská strava, což podtrhuje unikátní charakter této 
události.  
 

11) Krakonošovy letní podvečery 
 

Termín akce: 18.–19. 7. 2025, 12:00 
Místo konání: Jilemnice, Masarykovo náměstí 
Více informací: www.mestojilemnice.cz 

 
Starostové zvou na bramborové sejkory, které vlastnoručně upečou ve dnech 21. ročníku tradiční akce. Dva 
červencové podvečery plné hudby, divadla, skvělé atmosféry pod dohledem Krakonoše zažijete v tyto dny na 
náměstí. Každoročně je zde připravena velká scéna pro účinkující a příjemné zázemí pro diváky, řemeslníky i 
prodejce. Během Krakonošových letních podvečerů se uskuteční jízdy vlaků tažených parní lokomotivou 
"Kafemlejnek" z Martinic v Krkonoších do Rokytnice nad Jizerou. 
 

12) Tóny v parku 
 

Termín akce: 18. července 2025, 18:00 
Místo konání: Hostinné, Tyršovy sady 
Více informací: www.hostinne.info 
 
Vstupte do klidné oázy zeleně a nechte si duši pohladit tóny přímo dechberoucími. Tyršovy sady vám nabídnou 
páteční hudební večer. Vystoupí folková kapela Na hraně, od rockenrollu po současné převážně kytarové hity zahrají 
Krkonoise Band a od 22:00 vystoupí rocková kapely Hackel Band. Občerstvení zajištěno.  

mailto:info@krkonose.eu
https://obsceneextreme.cz/cs
https://www.mestojilemnice.cz/zivot-ve-meste/kalendar-akci/krakonosovy-letni-podvecery-3067_1982cs.html
http://www.hostinne.info/tony-v-parku-v-hostinnem/a-9561
http://www.hostinne.info/tony-v-parku-v-hostinnem/a-9561
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13) Volání z temnot na Černé hoře 
 

Termín akce: 25. července 2025, 18:00 
Místo konání: Janské Lázně, Černá hora  
Více informací: www.leto.skiresort.cz 
 
Odvážíte se vstoupit do temného lesa, kde ožívají noční můry? Přijďte na hororovou stezku odvahy na vrcholu Černé 
hory v Janských Lázních a zažijte adrenalinový zážitek plný děsivých překvapení! Temný les, mlha, přízraky. 
Dokážete projít celou cestu, nebo vás strach přemůže? Vyjeďte kabinkovou lanovkou na Černou horu, užijte si 
netradiční západ Slunce a pak už se s dětmi vydejte na hororovou stezku, na které vás čeká plnění úkolů. Pro děti 
budou připravené taky dílničky. Nebude chybět ani tradiční letní občerstvení, jako jsou špekáčky na ohni. 
 

14) Food Festival  
 

Termín akce: 26. července 2025, 11:00 
Místo konání: Harrachov, park hraběte Jana Harracha 
Více informací: www.harrachov.cz 

 
Návštěvníci se budou moci těšit na nevšední gastronomické zážitky a ochutnávky. Zajisté potěší živé vaření 
s Tomášem Černým a Markem Raditschem s možností ochutnávky. Během festivalu je zajištěn doprovodný program 
pro děti, těšit se můžete na losovačku o dárkové poukazy. V 15: 00 vystoupí kapela Last Orders. 
 

15) Krakonošská kuchyně a jiné speciality 
 

Termín akce: 26. července 2025, 12:00 
Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, dolní náměstí 
Více informací: www.rokytnice.com 
 
Což takhle ochutnat chlupáče se zelím, sejkory, kyselo, zvěřinový guláš, houbovec, knedlíky s uzeným, koláče a jiné 
dobroty …tak šup do Rokytnice. Čeká vás široká nabídka krkonošských specialit, dobrého pití, oblíbené kapely 
a bohatý doprovodný program. Možná přijde i Krakonoš… 

mailto:info@krkonose.eu
https://leto.skiresort.cz/informace/udalosti/stezka-odvahy-na-cerne-hore_316/
https://www.harrachov.cz/aktuality-akce/kalendar-akci/food-festival-1223_499cs.html
https://www.rokytnice.com/cs/kalenda-akci/details/2078-krkonosska-kuchyne-2025
https://www.rokytnice.com/cs/kalenda-akci/details/2078-krkonosska-kuchyne-2025
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16) Harrachovské pivní slavnosti 

 

Termín akce: 19. července 2025, 8:30 
Místo konání: Sklárna Harrachov  
Více informací: www.sklarnaharrachov.cz  
 
Navštivte již 22. ročník pivních slavností v areálu jedinečné Sklárny Harrachov. Užijte si spojení skvělého 
gastronomického zážitku, hudebního programu a tradičního řemesla Krkonoš. Pivo a sklo k sobě přeci nerozlučně 
patří! Vyzkoušejte si sami kus sklářského umu a foukněte do skloviny. V Tvořivé dílně si sklenku ozdobte. Zkuste 
pivní soutěže, nebo si v poklidu prohlédněte Muzeum skla s největší ucelenou sbírkou harrachovských výrobků. A 
po celý den se potěšte kulturním programem, který vyvrcholí koncertem Barbory Polákové.  

mailto:info@krkonose.eu
http://www.sklarnaharrachov.cz/

